

# Jihočech Ondřej Hudeček dorazil za dětmi z SK Hlincovka



KAMIL JÁŠA

**Rudlofov** – Do nastávající sezony vstupuje oddíl volejbalu SK Hlincovka s velkým očekáváním. „Nové budeme hrát druhou ligu žen,“ přitakává Jan Havelka.

Družstvo pod trenérskou taktovkou Medové a Klimeše bylo posíleno o D. Šimůnkovou, V. Kolářovou, T. Sebeniovou, (Slavia PF CB), N. Cerňou, L. Hansovou (VSK Č. Krumlov), M. Bänderovou (Slovan J. Hradec) a K. Jakešovou (TJ Špaček). „Po soustředění jsme odehráli přípravné turnaje, umísťovali jsme se na čelních příčkách,“ rekapituluje trenér.

Oddíl SK Hlincovka je sportovním střediskem CVS. Tradice kvalitní a pečlivé práce s mládeží. „Na žákovskou

**VOSTRAVĚ**, Šikovné volejbalistky SK Hlincovka se vpravily do Ostrava, kde navštívily také utkání české reprezentace.

Foto: Deník/SK Hlincovka

a dorosteneckou kategorii samotnejm nepomínáme.“

Sva slova může Havelka dokumentovat konkrétními výsledky. „V rámci přípravy na sezónu vyhrály starší žáky Velkou cenu Prahy a na Velké ceně Plzně byly třetí, mladší žáky byly v Praze třetí a v Plzni druhé.“

Trenér SK Hlincovka Osouchová, Trnala a Havelka se o vikendu se svými svěřenkyněmi vpravily do Ostravy na mistrovství Barevného volejbalu, jehož se zúčastnilo 750 dětí. „Měli jsme velkou radost nejen z toho, že se nám za pomoci ochotných rodičů vlakem podarilo připravit jedenáct hadích oásků,“ přikyvuje s úsměvem na tváři Jan Havelka. Jeho kolega Radim Trnala dodává: „Spokojeví jsme i po volejbalové stránce, děti hrály velmi dobře. Snaží se, na jejich výkony a výkonnosti pokroky je radost se dívat.“

Šikovné hráčky SK Hlincovka na celorepublikové ak-

ci rozhodně nepropadly. V pěti „barevných“ kategoriích měl jihočeský oddíl zastoupení po dvou družstvech.

Ve žlutém volejbalu (přehazová) ve svých skupinách družstvo A skončilo první, družstvo B čtvrté.

V oranžovém volejbalu (2. a 3. třída ZŠ a ml.) družstvo A bylo druhé a béčko třetí.

V červeném volejbalu (3. a 4. třída) skončil tým SK Hlincovka první.

V zeleném volejbalu (4. a 5. třída) obsadila Hlincovka první a druhé místo.

V modrém volejbalu (5. a 6. třída) opět tým vystoupal na stupně vítězů – 1. a 3. místo.

Na vysoké úrovni byl zájezd i doprovodný program. „Navštívili jsme utkání české reprezentace s Makedonií, děti vytvořily v hale fantomatickou atmosféru. Večer přišli na besedu Hudeček se Štokrem, dorazili přímo do tělocvičny, kde děti spaly ve spacácích. Bylo to nádherné setkání,“ popisuje trenér Radim Trnala.